

Građevinskom fakultetu Osijek dodijeljen prvi Certifikat vanjske neovisne periodične prosudbe unutarnjeg sustava osiguravanja kvalitete u Hrvatskoj

Na svečanoj sjednici Fakultetskog vijeća održanoj povodom obilježavanja 35. godina Građevinskog fakulteta Osijek održanoj 22. studenog 2011. godine načelnica Odjela za osiguravanja kvalitete agencije za znanost i visoko obrazovanje Vesna Dodiković Jurković uručila je dekanu Fakulteta prof.dr.sc. Damiru Markulaku *Certifikat vanjske neovisne periodične prosudbe unutarnjeg sustava kvalitete*. Time je Fakultet postao prva visokoobrazovna institucija u našoj zemlji na kojoj je uspješno proveden postupak vanjske neovisne periodične prosudbe unutarnjeg sustava osiguravanja kvalitete.



Unutarnji sustav osiguravanja i unapređivanja kvalitete sustav je mjera i aktivnosti kojima predmeti vrednovanja osiguravaju svoju odgovornost za učinkovitost i ostvarivanje kvalitetnih ishoda obrazovnih i znanstvenih aktivnosti. Vanjska neovisna prosudba sustava osiguravanja kvalitete visokog učilišta sistematični je, periodični postupak kojim se utvrđuje jesu li aktivnosti i rezultati tih aktivnosti koje čine sustav osiguravanja kvalitete visokih učilišta učinkoviti i u skladu s nacionalnim i ESG-standardima. Vanjskom prosudbom procjenjuje se i doprinos stalnom unapređenju kulture kvalitete i kulture obrazovanja visokog učilišta. Vanjskom prosudbom prosuđuje se koliko visoko učilište vodi brigu o akademskim standardima i kvaliteti po pitanju unapređivanja mogućnosti za stjecanje određenih stupnjeva obrazovanja, potpore ostvarenju misije i strateških ciljeva jedinice za osiguravanje kvalitete na visokom učilištu te uspoređivanja dostignutih standarda i kvalitete sa kvalitetom i standardima koji se primjenjuju na sličnim visokim učilištima u zemlji i zemljama EU.

Ako se u postupku vanjske neovisne periodične prosudbe utvrdi da je unutarnji sustav osiguravanja kvalitete predmeta vrednovanja učinkovit, Agencija izdaje certifikat o razvijenosti i učinkovitosti unutarnjeg sustava osiguravanja kvalitete. Certifikat vanjske neovisne periodične prosudbe unutarnjeg sustava osiguravanja kvalitete predmeta vrednovanja je potvrda o stupnju razvijenosti i učinkovitosti unutarnjeg sustava osiguravanja kvalitete predmeta vrednovanja.

Postupak vanjske prosudbe Fakulteta okončan je u rujnu 2011. godine Završnim izvješćem neovisnog povjerenstva koje je na temelju dokumentacije i uvida u činjenično stanje donijelo sljedeći zaključak i preporuku:

„Na temelju prikazanog napretka po pojedinim standardima iz dokumenta „Standardi i smjernice za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja“, nakon provedenog naknadnog praćenja vidljivo je da je Građevinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku poduzeo odgovarajuće aktivnosti kojima je poboljšao funkcionalnost i učinkovitost sustava osiguravanja kvalitete. Građevinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku primjenjuje mehanizme praćenja i analizira povratne informacije svih dionika u sustavu osiguravanja kvalitete, kako bi neprekidno poboljšavao sustav. Povjerenstvo za vanjsku prosudbu sustava osiguravanja kvalitete procjenjuje da je sustav učinkovit i da se nalazi u razvijenoj fazi te doprinosi poboljšanju svih aktivnosti Građevinskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku vezanih za kvalitetu obrazovanja.

Predlaže se Agenciji za znanost i visoko obrazovanje da izda Građevinskom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku certifikat za učinkovit, razvijen i funkcionalno ustrojen sustav osiguravanja kvalitete na razdoblje od pet godine od datuma usvajanja ovog Izvješća.“

Na ovaj način Fakultet potvrđuje svoje trajno opredjeljenje i preuzima odgovornost da osigura, održava i permanentno razvija kvalitetu svojih usluga u svim područjima djelatnosti, sukladno Strategiji razvoja i drugim preuzetim obvezama u svezi sa uvedenim sustavima osiguravanja kvalitete.

za e-GFOS pripremila:
doc.dr.sc. Zlata Dolaček-Alduk